08.02.2019

О документах, которые необходимо прилагать к декларации о соответствии продукции требованиям технических регламентов с 15 февраля 2019 года

С 15 февраля 2019 г., вступают в силу изменения в Приказ №76 «Об утверждении порядка регистрации деклараций о соответствии и порядка формирования и ведения единого реестра зарегистрированных деклараций о соответствии, предоставления содержащихся в указанном реестре сведений» (утверждены приказом Минэкономразвития России №504 от 19.09.2018 г.)
Так, согласно новым правилам, декларация о соответствии нормам технических регламентов Евразийского экономического союза/Таможенного союза будет регистрироваться при наличии следующих копий документов: 
·  договор с изготовителем (в том числе с иностранным изготовителем); 

·  доказательственные материалы, включая положительные протоколы испытаний образцов товаров (при необходимости), отображающие выполнение обязательных норм регламентов. 

В договоре с изготовителем обязательно должны быть указаны гарантии соответствия требованиям безопасности поставляемой продукции на территорию нашей страны, а также ответственность в случае выявления нарушений (для официального представителя производителя). 
Все документы должны быть заверены подписью и печатью (при наличии) заявителя. В электронном сервисе регистрации декларации такие материалы располагаются в разделах «Скан-копии документов, подтверждающие подлинность сведений декларации» и «Исследования, испытания, измерения». 
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